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DISCUSSION 

The present feedback says that says that out of 59 House Surgeon’s (2018-19) 30 No. of  House surgeons 

says adequate for the syllabus of each course, 30 No. of House surgeons says adequate  back ground for 

benefiting from the course ,24 No. of House surgeons says manageable the course  easy or difficulty to 

understand, 30 No of House surgeons say 85 to 100% of the syllabus was covered in the class, 20 No. of 

House surgeons  says adequate about the library material and facility for the course, 0 No. of House surgeons 

says easy to get the material for the prescribed for reading , 7 No. of House surgeons says satisfactory to the 

teacher prepare for the classes , 6 No of House surgeons says always effective the teacher is able to 

communicate , 24 No of House surgeons says mostly yes the teacher encourage student participation in class, 

6 No of House surgeons say they are involved in discussion class  for the methods were used , 24  No of 

House surgeons says sometimes helpful  was the teacher in advising , 24 No of House surgeons says always 

courteous  the teacher’s approach can best be described , 29 No of House surgeons says always fair the 

internal assessment , 12 No of House surgeons says that helps to improve the internal assessment will have 

on your performance , 24 No of House surgeons says that regularly in time the teacher provide feedback on 

your performance , 6  No of House surgeons says that Yes, fully that the assignment is discussed with , 43  

No of House surgeons says yes that the institution has provided with the course contributory lecture too at 

the beginning , 32 No of House surgeons says Yes it was helpful. 

The present feedback says that says that out of 59 House Surgeon’s (2015-16) 0 No. of  House surgeons says 

dull for the syllabus of each course, 5 No. of House surgeons says cannot say the back ground for benefiting 

from the course ,0 No. of House surgeons says very difficult the course  easy or difficulty to understand, 5 

No of House surgeons say less than 55% of the syllabus was covered in the class, 5 No. of House surgeons  

says very poor about the library material and facility for the course, 0 No. of House surgeons says very poor 

to get the material for the prescribed for reading , 7 No. of House surgeons says with indifferently to the 

teacher prepare for the classes , 0 No of House surgeons says generally ineffective the teacher is able to 



communicate , 35 No of House surgeons says not at all the teacher encourage student participation in class, 

12 No of House surgeons say they did not encourage in discussion class  for the methods were used , 0  No 

of House surgeons says did not advise was the teacher in advising , 0 No of House surgeons says cannot say 

how  courteous  the teacher’s approach can best be described , 12 No of House surgeons says discouraging 

the internal assessment , 24 No of House surgeons says that often /late  helps to improve the internal 

assessment will have on your performance , 24 No of House surgeons says that often late  in time the teacher 

provide feedback on your performance , 24  No of House surgeons says that not at all discussed , fully that 

the assignment is discussed with us , 16  No of House surgeons says no that we have provided with the 

course contributory lecture too at the beginning , 11  No of House surgeons says Yes it was not helpful. 

 

 

 

RESOLUTION  

The institution has introduced smart board to the class room for better understanding ,all staffs are instructed 

to complete the RGUHS syllabus with in the period (Teaching plan),new edition textbooks and journals are 

ordered to the library, Teachers have started encouraging the students to participate during classes ( Smart 

board ,ICT material) All department internal question papers are made available in library , All soft and hard 

copy of assignments are discussed with the students ( Seminar presentation , model preparation , poster 

preparation). 

 

 

 

 

 



S.J.M DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL, CHITRADURGA 

Accredited by NAAC with ‘B’ Grade 

Statistical analysis of questionnaires for feedback from students 

(Questionnaire no.1) 

DENTAL I BDS   2018-2019 

SI. 

NO 

PARAMETERS VERY GOOD GOOD SATISFACT

ORY 

UN- 

SATISFACTORY 

1. Depth of the course content 
including project work if any  

45 11 3 0 

2. Extent of coverage of course 33 15 8 3 

3. Applicability/relevance to real 
life situations 

34 14 7 4 

4. Learning value (in terms of 
knowledge,  
Concepts, manual skills, 
analytical abilities and 
broadening perspectives)  

30 13 10 6 

5. Clarity and relevance of textual 
reading material   

35 10 10 4 

6. Relevance of additional source 
material (Library) 

32 15 5 7 

7. Extend of effort required by 
students 

30 15 10 4 

8. Overall rating 33 15 7 4 

 

 

 

 

 



 

 

DISCUSSION 

The present feedback says that out of 59students (2018-2019)  45 No. of students 

says very good for depth of the course and 33   No. of students says very good for 

extent of coverage of course, 34 No. of students says very good for  applicability   

and   35 No. of  students  says  very  good  for  clarity  and 32No.of  students  says  

very  good  for  additional   source   material,  and 30 No. of  students  says  very  

good  for  effort  required  by  students  and 33 No. of  students  says  very  good  

for  overall  rating.  

 

The present feedback says that out of  59  students (2018-2019) 0 No. of students 

says unsatisfied for depth of the course and 3 No. of students says unsatisfied for 

extent of coverage of course, 4 No. of students says unsatisfied for  applicability  

and  4 No. of  students  says  unsatisfied  for   clarity   and 7 No. of  students  says  

unsatisfied  for  additional   source  material,   and     4  No. of  students  says  

unsatisfied  for  effort  required  by  students  and 4  No. of  students  says  very  

unsatisfied  for  overall  rating.  

RESOLUTION 

The institution has introduced smart  board to the class room for better 

understanding, new addition textbooks and journals are ordered for new copy to 

the library , all department Ist ,IInd ,IIIrd internal  question  paper  are  made  

available  in  library,  helinet  facility  is provided  to  the  students. 

 

 

 

 



 

S.J.M DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL, CHITRADURGA 

Accredited by NAAC with ‘B’ Grade 

Statistical analysis of questionnaires for feedback from students 

(Questionnaire no.1) 

DENTAL II BDS   2018-2019 

SI. 

NO 

PARAMETERS VERY GOOD GOOD SATISFACT

ORY 

UN- 

SATISFACTORY 

1. Depth of the course content 
including project work if any  

40 20 8 1 

2. Extent of coverage of course 41 21 7 0 

3. Applicability/relevance to real 
life situations 

40 18 10 1 

4. Learning value (in terms of 
knowledge,  
Concepts, manual skills, 
analytical abilities and 
broadening perspectives)  

30 32 5 2 

5. Clarity and relevance of textual 
reading material   

41 19 7 2 

6. Relevance of additional source 
material (Library) 

39 15 11 4 

7. Extend of effort required by 
students 

40 17 10 2 

8. Overall rating 38 18 12 1 

 

 

 

 



 

 

 

DISCUSSION 

The present feedback says that out of 69 students (2018-2019)  40 No. of students 

says very good for depth of the course and 41   No. of students says very good for 

extent of coverage of course, 40 No. of students says very good for  applicability   

and   41 No. of  students  says  very  good  for  clarity  and 39 No. of  students  

says  very  good  for  additional   source   material,  and 40 No. of  students  says  

very  good  for  effort  required  by  students  and 38 No. of  students  says  very  

good  for  overall  rating.  

 

The present feedback says that out of 69 students (2018-2019)  1 No. of students 

says unsatisfied for depth of the course and 0 No. of students says unsatisfied for 

extent of coverage of course, 1 No. of students says unsatisfied for  applicability  

and  2  No. of  students  says  unsatisfied  for   clarity   and 4  No. of  students  says  

unsatisfied  for  additional   source  material,   and  2  No. of  students  says  

unsatisfied  for  effort  required  by  students  and 1 No. of  students  says  very  

unsatisfied  for  overall  rating.  

RESOLUTION 

The institution has introduced smart board to the class room for better 

understanding, new addition textbooks and journals are ordered for new copy to 

the library, all department Ist ,IInd ,IIIrd internal  question  paper  are  made  

available  in  library,  helinet  facility  is provided  to  the  students. 

 

 

 



 

 

S.J.M DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL, CHITRADURGA 

Accredited by NAAC with ‘B’ Grade 

Statistical analysis of questionnaires for feedback from students 

(Questionnaire no.1) 

DENTAL III BDS   2018-2019 

SI. 

NO 

PARAMETERS VERY GOOD GOOD SATISFACT

ORY 

UN- 

SATISFACTORY 

1. Depth of the course content 
including project work if any  

20 17 7 1 

2. Extent of coverage of course 14 20 10 1 

3. Applicability/relevance to real 
life situations 

21 18 5 1 

4. Learning value (in terms of 
knowledge,  
Concepts, manual skills, 
analytical abilities and 
broadening perspectives)  

22 17 6 0 

5. Clarity and relevance of textual 
reading material   

20 15 9 1 

6. Relevance of additional source 
material (Library) 

21 14 8 2 

7. Extend of effort required by 
students 

19 17 7 2 

8. Overall rating 22 16 7 0 

 

 

 



 

 

 

 

DISCUSSION 

The present feedback says that out of  45 students (2018-2019)  20 No. of 

students says very good for depth of the course and 14No.of students says very 

good for extent of coverage of course, 21 No. of students says very good for  

applicability   and  20 No. of  students  says  very  good  for  clarity  and 21 No. of  

students  says  very  good  for  additional   source   material,  and 19 No. of  

students  says  very  good  for  effort  required  by  students  and 22 No. of  

students  says  very  good  for  overall  rating.  

 

The present feedback says that out of 45 students (2018-2019) 1 No. of students 

says unsatisfied for depth of the course and 1 No. of students says unsatisfied for 

extent of coverage of course, 1 No. of students says unsatisfied for  applicability  

and  1  No. of  students  says  unsatisfied  for   clarity   and 2 No. of  students  says  

unsatisfied  for  additional   source  material,   and   2  No. of  students  says  

unsatisfied  for  effort  required  by  students.   

RESOLUTION 

The institution has introduced smart board to the class room for better 

understanding, new addition textbooks and journals are ordered for new copy to 

the library, all department Ist,IInd ,IIIrd internal  question  paper  are  made  

available  in  library,  helinet  facility  is provided  to  the  students. 

 

 

 



 

 

S.J.M DENTAL COLLEGE AND HOSPITAL, CHITRADURGA 

Accredited by NAAC with ‘B’ Grade 

Statistical analysis of questionnaires for feedback from students 

(Questionnaire no.1) 

DENTAL IV BDS   2018-2019 

SI. 

NO 

PARAMETERS VERY GOOD GOOD SATISFACT

ORY 

UN- 

SATISFACTORY 

1. Depth of the course content 
including project work if any  

23 21 11 4 

2. Extent of coverage of course 22 20 17 1 

3. Applicability/relevance to real 
life situations 

28 20 10 2 

4. Learning value(in terms of 
knowledge,  
Concepts, manual skills, 
analytical abilities and 
broadening perspectives)  

25 23 7 5 

5. Clarity and relevance of textual 
reading material   

24 20 14 2 

6. Relevance of additional source 
material (Library) 

26 22 8 4 

7. Extend of effort required by 
students 

22 20 14 4 

8. Overall rating 30 22 8 0 

 

 



 

 

 

DISCUSSION 

The present feedback says that out of 60 students (2018-2019)  23 No. of students 

says very good for depth of the course and 22 No. of students says very good for 

extent of coverage of course, 28 No. of students says very good for  applicability   

and   24 No. of  students  says  very  good  for  clarity  and 26 No. of  students  

says  very  good  for  additional   source   material,  and 22 No. of  students  says  

very  good  for  effort  required  by  students  and 30No.of  students  says  very  

good  for  overall  rating.  

 

The present feedback says that out of 60 students (2018-2019) 4 No. of students 

says unsatisfied for depth of the course and 1 No. of students says unsatisfied for 

extent of coverage of course, 2 No. of students says unsatisfied for applicability 

and_2_No.of students says unsatisfied for clarity and 4 No. of students says 

unsatisfied for additional source material, and 4  No. of students says unsatisfied 

for effort required by students. 

RESOLUTION 

The institution has introduced smart board to the class room for better 

understanding, new addition textbooks and journals are ordered for new copy to 

the library, all department Ist ,IInd ,IIIrd internal question paper are made available 

in library,  helinet facility is provided  to  the students.   

 

 

 



 


